

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в 1918 г.
№ 98 (7052)

Вторник, 17 августа 1971 года

Цена 2 коп.

На полях района

Вперед — коммунист

Вторым ходом идет уборка зернового шелка в нашем районе. Теряется льготербилами, горюх выходу в поле и льнокомбинатах. В первой, третьей и пятой бригадах льноводы вслед за комбайнами ведут вязку снопов.

Коммунист Валентин Иванов Едакимов уже вытербил на 28 гектарах и возглавляет соревнование среди тербильщиков колхоза. Но Петр Сидорович Барышев и комсомолец Михаил Кузьмин полны решимости бороться за первенство.

П. ПАВЛОВА,
секретарь парторганизации колхоза «Урожай».

Страда продолжается

Механизаторы работают групповым методом. В первую группу входят А. Александров, С. Михайлов, И. Ключев, во вторую — И. Орлов и М. Егоров. Они уже убрали 195 гектаров озимых хлебов.

Хороший урожай вырос на полях четвертой бригады, которой руководит Т. Васильева. С каждого из 25 гектаров озимой пшеницы собрано в среднем по 17 центнеров зерна.

Сотыма стогуетса почти сразу же вслед за комбайнами. Она уложена в стога со 150 гектаров.

Продолжается в колхозе и

теребление льна. На этой работе занят механизатор А. Сорокин. Из вытеребленных по колхозу 42 гектара большая часть приходится на его долю.

Г. Лосева,
счетовод колхоза «Вперед».



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. В плодотворном колхозе «Танцы» выращивают землянику, черную смородину, крыжовник, черноплodную рябину. Сейчас идет сбор земляники и черной смородины. В торговую сеть уже отправлено более 146 тонн ягод при плановом задании 130. Сбор ягод продолжается.

В. Малиновский.

Хорошие темпы

Плодотворная страда в колхозе «Красный Октябрь» набрала хорошие темпы. Из 280 гектаров озимых на сегодняшний день убраны уже с

площади двухсот двадцати.

Все зерно доставляется на зерноток, где ведется его дальнейшая доработка.

В ближайшие дни комбайны будут переключены на уборку яровых культур.

Одновременно с уборкой зерновых ведется тербление льна. В поле вышла льготербилка, которой управляет Иван Дмитриевич Трофимов. Он вытербил лен на полях первой, третьей и четвертой бригад общей площадью 40 гектаров.

На заводы, консервировать

Опочецкая заготовительная фабрика ведет закуп яблок от населения. На сегодняшний день для консервирования подготовлено 40 тонн.

Начался прием красной рябины.

В. Швецова.

Для лучших льноводов

Исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профессиональных союзов приняли постановление об учреждении в газете «Псковская правда» Доски почета для занесения колхозов и льнокомбинатов, льготербильщиков и трактористов-машинистов, добившихся лучших результатов на льне в 1971 году. Установлено 50 вымпелов газеты «Псковская правда» для колхозов и совхозов, которые должны выполнять план производства льноволокна государству льноволочком тресты и соломок не менее 12.

теребивших за первые 10 дней не менее 60 гектаров льна при высоком качестве работ, 5 премий по 30 рублей каждая;

— для льготербильщиков навесных льготербилок, вытеребивших за первые 10 дней не менее 65 гектаров льна при высоком качестве работ, 18 премий по 25 рублей каждая.

Постановление обязывает управления сельского хозяйства райисполкомов и районные комитеты профсоюзов рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок представлять областному управлению сельского хозяйства показатели работы колхозов и совхозов, льнокомбайнеров, льготербильщиков и трактористов-машинистов, выполнивших условия соревнования. Областному управлению сельского хозяйства и обкому профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок поручено производить премирование и представлять на Доску почета колхозы и совхозы, льнокомбайнеры, льготербильщиков и трактористов-машинистов, добившихся лучших результатов.

Сев озимых

АВГУСТ — время тесного сплетения сельскохозяйственных работ. Продолжается заготовка кормов, полным ходом идет уборка урожая, подошел сев озимых.

Большинство хозяйств нашего района получает стабильные урожаи озимых. Эта стабильность обусловлена многими причинами: уходом за парами, внесением на них удобрений, качеством семенного материала. Трудно какую-нибудь из этих причин выделить — все существенно влияет на урожай.

Земля любит уход. Об этом помнят почти во всех колхозах и совхозах района. Вовремя проведен подъем паров, велся постоянный уход за ними. Но вот колхозы «Красный Октябрь», «Организатор», имени Любимова и «Победа Ильича» до сих пор не завершили не только что вторичную обработку, но даже подъем чистых паров. Колхозы «Большевик», «Заветы Ленина» и совхоз «Красный фронтвик» имеют только занятые пары, но тем не менее успевают и вовремя поднять их, и вовремя отсеяться.

Ныне план озимого сева по району составляет 5695 гектаров. С 1 июня по 1 августа на эту площадь вывезено 12000 тонн органики, что составляет лишь по две тонны на гектар.

И если в совхозе «Красный фронтвик», колхозах «Вперед», «Урожай», «Авангард» на гектар пара пришлось по 25—30 тонн органики, то в некоторых хозяйствах еще и не думали об удобрении почвы.

Сроки сева — важнейшее условие высоких урожаев озимых. У нас, как правило, озимый сев проходит в течение трех недель, с середины августа до второй пятнадцатки

сентября. Это самое благоприятное время для его проведения. Нынешний год не должен стать исключением.

Большое внимание должно быть уделено семенам. Заблаговременно позаботились о них колхозы «Большевик» и «Заветы Ленина», представившие семена на анализ в Госсемиинспекцию и получившие ответ: «Семена кондиционные, обладают высокой жизнеспособностью». Такой же ответ получили колхоз «Родина», совхоз «Красный фронтвик».

Из колхоза «Красное За речье» поступили на анализ две партии семян по 50 центнеров каждая, но лишь одна из них пригодна к посеву. Совхоз «Салют» представил на анализ 200 центнеров семян из переходящего фонда. Все они некондиционные. А всего на анализ представили семена лишь одиннадцать хозяйств.

Перед районом поставлена задача — сеять только семенами первого и второго класса, но руководители и специалисты отдельных хозяйств как будто забывают об этом.

Мы затронули лишь некоторые вопросы, от решения которых зависит будущий урожай озимых. Но не нужно забывать и о качестве проведения сева. Борьба не только за быстроту, но и за качество должна определять работу механизаторов и полеводов. Каждой партийной организации совместно с администрацией совхоза или управления колхоза необходимо разработать условия социалистического соревнования на озимом севе, меры морального и материального поощрения механизаторов. Это является надежным стимулом своевременного и качественного проведения сева озимых.

К сведению депутатов райсовета

25 августа 1971 года в 11 часов состоится вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся, на рассмотрение которой вносится вопрос «Об увеличении производства продуктов сельского хозяйства в колхозах и совхозах района».

Завтра — День Воздушного Флота СССР

АТАКУЮЩИЕ КРЫЛЬЯ

★
День Воздушного Флота СССР — один из любимых праздников советского народа. Родина по заслугам чествует своих крылатых соколов и тех, кто создает для них первоклассные машины и вооружение.
★
Основу современных Военно-Воздушных Сил СССР состав-

ляет реактивная, сверхзвуковая, ракетноносная авиация. Ее возросшую мощь, высокие боевые и моральные качества советских летчиков продемонстрировали недавние войсковые учения «Юг». Об одном эпизоде этих учений рассказывается в публикуемом репортаже.

★
ВЧЕРА нещадно палило солнце, и над полями стояло знойное марево, а сегодня низкие тучи ползли над самой землей, путаясь в антеннах командного пункта. Шквальные заряды ливня обрушиваются на самолеты, и с раскинутых больших крыльев ракетноносцев густо скатываются ручейки воды.
— Да-а, будто плотину прорвало, — мрачно шутит наш командир. Он машинально застегивает на подбородке лям-

ки шлемофона, включает тумблеры на щитках кабины. Вести за собой стратегические ракетноносцы в такую дальность и в такую непогоду — дело сложное и трудное. Правда, у гвардии подполковника и его подчиненных на счету тысячи часов, проведенных в воздухе, сотни ракетных пусков. Вот только бы не помешала гроза...
А она, как назло, поыхала по всему маршруту и стихала лишь над горячими песками. Но до них — несколько часов

трудного лета, борьбы с мощной кучевой облачностью. Гроза — штука опасная для экипажей, особенно для тех, кто будет идти к ним с горячим с промежуточного аэродрома. Это им, летящим в стратосфере, можно обходить облачные пики, а танкерам? Вдруг они не пробьются к ним на эшелон?

★
Он вспомнил, как напряженно думал генерал, прежде чем решил поднимать в воздух корабли. Подполковник посмотрел на идущие невдалеке самолеты, мысленно прикинул, кто там, позади. Майоры И. Карпов, Г. Березовский, А. Меркулов... Летчики сильные, смелые, умелые. Для них ракетные пуски — дело обычное. Таких и грозой не испугаешь!
★
ТЯЖЕЛЫЕ корабли идут на большой высоте. До «противника» еще далеко, и его
(Окончание на 2-й стр.)

Репортаж

Идут, идут машины...

ЭТОТ день ничего хорошего не обещал. Начался он мрачных туч, которые все больше затягивали небо. То и дело начинал моросить дождь. Комбайнеры тревожно поглядывали на горизонт. Впереди, вдоль по пологому холму, раскинулась рожь. Довершие тугие колосья шевелились. Колосья качались на дульных стеблях, а со стороны казалось, что по полю пробегают волны.

Упали срезанные стебли. Комбайнер видит, что ножи стоят высоко, опускает их. Машина пошла труднее — рожь густая. Вслед за Яковлевым движется комбайн, управляемый Леонидом Ивановым. Сразу же за ним — комбайн Анатолия Михайлова, а следом ведет свою машину Алексей Семенов. Нет, не зря кто-то назвал комбайны «степными кораблями». Они очень похожи, эти сложные машины, на гигантов. Во всяком случае ощущение от их движения такое же. В этом году, как и в про-

шлом, уборка зерновых в совхозе «Варыгинский» ведется групповым методом. Одновременно работают на одном поле четыре машины. Темпы работы неплохие. Озимые убраны на площади около 200 гектаров, из них 60 гектаров пшеницы. Если пшеница дала на круг по 15 центнеров с гектара, то оржи пока точно не скажешь. Будет не менее 13—14 центнеров на круг. В совхозе озимые занимают площадь в двести гектаров, — рассказывает директор совхоза Олег Андреевич Ефимов. — Плюс к этому 30 гектаров занимают травы на

семена. Если не подведет погода, люди не подкачают. Снимем урожай в ближайшие дни... Вот и стараются механизаторы использовать каждый час хорошей погоды. От деревни Коношкино поднялась стая аистов. Опустилась прямо на стерню рядом с работающими машинами. Слово ревизоры пошли птицы там, где только что прошли комбайны. Ветер все-таки разогнал тучи. Небо прояснилось. «Степные корабли» заметно наращивают скорость. Вот уже к первому из них подъезжает машина Виктора Бреуса. В кузов сыплется крупное зерно... Ж. Журибеда.

Колонка Информации

Заседание отдела Коллективы комбината бытового обслуживания населения, лесхоза и районного объединения «Сельхозтехника» в истекшем месяце не справились с производственной программой. Руководители этих предприятий тт. Новицкий Н. А., Корунев И. И. и Яковлев С. Г. в минувшую пятницу были приглашены с отчетом на заседание внештатного промышленно-транспортного отдела РК КПСС. Члены внештатного отдела высказали ряд советов, превращение в жизнь которых поможет коллективам наверстать упущенное.

Составляется почвенная карта

В нашем районе работает группа сотрудников из Псковского отделения проектного научно-исследовательского института «Росгипрозем». Они делают качественную оценку земель в колхозах и совхозах, что позволяет, в свою очередь, составлять почвенную карту района. О. ВЛАДИМИРОВ.

С победой

Недавно в Пскове проходило областное соревнование молодых токарей и фрезеровщиков. Рабочий цеха № 16 Псковского завода АТС, токарь пятого разряда Николай Частов занял на этих соревнованиях второе место. Ему вручен значок ЦК ВЛКСМ «Молодому передовику производства» и ценный подарок. М. СУХОРУЧЕНКОВ.

Благородное дело

Каждый месяц по несколько раз Опочечкая станция переливания крови принимает от доноров десятки литров крови, необходимой для лечения больных. Среди активных доноров мы с уважением называем имена опочечан Антонины Михайловны Яковлевой, Антонины Артемьевны Котовой. Ежемесячно в этом деле безвозмездно участвуют рабочие и служащие опочечских предприятий Игорь Пантелеймонович Полулях, Альберт Федорович Ваньшин, Лидия Степановна Волкова и другие. Л. ГАВРИЛОВА.

10 тысяч тонн

Пришли первые путевые листы в автоколонну № 1300 из Оренбургской области, где водители и обслуживающий персонал автоколонны трудятся на перевозке урожая нынешнего года. Вот уже скоро будет месяц, как ушел эшелон с автомашинами. За этот период перевезено свыше 10 тысяч тонн зерна. М. КОСТИНА.

В счет плана

Пятьдесят тонн сеной муки продал государству колхоз «Большевик». А сегодня отправлено еще десять тонн. За продаваемую сеновую муку колхоз получает от государства такое же количество комбикормов. А. ВАСИЛЬЕВ.

Заботимся о золотом фонде

ПОЛНЫМ ходом идет уборка хлебов в нашем колхозе. И урожай радует: озимые дают почти по 16 центнеров зерна с гектара, еще лучше выглядят яровые культуры. Это результат упорной работы в течение всего года. Своевременная и качественная обработка почвы, удобрения и подготовка семян стали основой хорошего урожая. Вот о семенах и хотелось бы поговорить поподробнее. Нынешнюю уборку мы, как всег-

да, начали на участках, с которых берем фуражное зерно, а семенные участки ждали своего часа. Ведь ясно, что в первые дни уборки не все налажено так, как надо. И комбайны не полностью включаются в работу, и на мехтоке бывают неувязки. А поэтому семенное зерно пускать в обработку рискованно, да и сыровато еще оно. Но и затягивать уборку

семянников опасно. Так, в прошлом году задержка в два-три дня привела к печальным результатам — семенная рожь проросла на корню. Нынче мы вовремя убрали все 70 гектаров ржи и засыпали 40 тонн семян. Особое внимание было уделено доработке зерна на мехтоке. Здесь все шло нормально. Сушка проводилась в зерносушилке типа «2ТС-400» при температуре 45 градусов. Сейчас семена находятся на проверке в Госсеминаспекции.

Хорошо подготовивают семена рабочие мехтока А. А. Александров и О. А. Лопатин. Но основная работа с семенами только начинается. Под яровой клин нам требуется засыпать 85 тонн семян. Семян яровой пшеницы сорта «диамант» будем засыпать 17,5 тонны. С 70 гектаров, которые она у нас занимает, мы возьмем лишь часть семян, а часть будем закупать. Предстоит доработать 18 тонн семян ячменя сорта «комбайнер» третьей репродукции, 33 тонны овса «советский» третьей репродукции и «победа» массовой репродукции. Кроме того, будет засыпано 5,5 тонны



Не правда ли, в таком облачении трактористы отдаленно напоминают покорителей космических трасс? Научно-исследовательский институт венгерских профсоюзов, занимающихся вопросами охраны труда, создал эту защитную маску (с подачей очищенного воздуха) для работы на полях с ядохимикатами. Фото МТИ—ТАСС.

ПОКАЗАТЕЛИ,

характеризующие качество молока, поступившего на Опочечский маслозавод за семь месяцев 1971 года

Table with 10 columns: Наименование хозяйств, Средняя жирность молока в %, По кислотности (в процентах) (17°, 18°, 19-20°), По чистоте (в процентах) (I гр., II гр.), Доплата за качество молока (в рублях), Удержание за качество молока (в рублях), Удержание по температуре (в рублях). Rows list various farms like 'Ленинский путь', 'Красный фронтвик', etc.

Обивый

ученик трель... Окончил с хорошим... одно от заня... занимается... второй раз... ту... занятия... заготовкой... няли. И в... н трудился... чался трудо... нительностью... кой большой... успел сделать... вил 430 ящи... и 220—под... из автомаш... когда стал по... картофель, го... авке.

олнение

пришла в... сасногородской... комсомолка... За это время... нностью швен... анние, дисципли... олодой работ... е участие в... и обществен... или в коллек... о цеха дове... тить смену. И... яемая Н. Са... выполняет... задания... коммунисты... цеха № 2... няли Нину... атом в члены... брании кан... партии при... стивая произ... общественни... на Иванова... АЛЕКСЕЕВ

Приглашает „Амур“

«Амур», «Юсури», «Кия» — таежные реки-красавицы — словно бы обрели новую жизнь, большую известность и привлекательность. Теперь они несут не только стремительные теплоходы, степенные танкеры, но и становятся законодателями сельского сервиса. Дело в том, что названия этих дальневосточных рек заимствовали фирменные объединения предприятий общественного питания Хабаровского края.

Если случится вам бывать в этих местах, непременно загляните в «Амур». Гарантируем: останетесь довольны. Можете наугад выбрать любую столовую объединения. Ну хотя бы Степновскую.

Уже на пороге обеденного зала — просторного, солнечного, обставленного современной мебелью — убедитесь: вы здесь желанный гость. Вас не будут толкать в очереди. За полчаса успеете и пообедать,

и посмотреть свежую газету, журнал.

Не посетуете и на меню — выбор блюд богатый. И приготовлены умело, со вкусом. Это заслуга, главным образом, поваров Татьяны Мурашко и Светланы Лесновой.

В страдную пору часто не выкроить и часа на обед. Заведующая столовой села Степного Аняна Донковцева в таких случаях придерживается популярной мудрости насчет того, что «если Магомет не идет к горе, то...». На машину грузят термосы с борщами и ухой, пельменями и домашним жареным и едут на поле — к пахарю, сеяльщику, комбайнеру. Каждый из них может заказать обед на завтра — что ему больше всего по вкусу.

Документы свидетельствуют: до создания фирмы «Амур» в районе насчитывалось восемь столовых и примерно столько же буфетов. Общими усилиями

они давали в год 25 тысяч рублей... убытка. Пирожные, торты, булочки были на селе редкостью — возить-то приходилось из областного центра, за полтораста километров. Теперь «Амур» объединяет 46 столовых и школьных буфетов. Четыре кондитерских цеха выпекают изделия шестидесяти наименований. Прибыль в прошлом году составила 30 тысяч рублей.

«Амур» ныне — владелец собственных картофельных и овощных плантаций, откормочных пунктов. Став рентабельной, фирма сочла возможным и необходимым удешевить свою продукцию. Сотни учителей и четыре тысячи школьников Ленинского района платят за завтраки и обеды столько, сколько они обходятся столовым и буфетам — без так называемых наложений.

Вас приглашает «Амур». Приходите — не пожалеете.

М. Ханух.*
(Корр. ТАСС)



Древний Львов стал местом съемки нового широкоэкранного художественного фильма «Бой после победы». Он станет продолжением лент «Сатурн» почти не виден» и «Путь в «Сатурн». Фильм повествует о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне. Съемки ведет коллектив киностудии «Мосфильм». Режиссер-постановщик — Ви-

лен Азаров, главный оператор — Марк Дятлов. В главных ролях снимаются актеры Георгий Жженов, Владимир Гусев, Алексей Эйбоженко и другие. НА СНИМКЕ: рабочий момент съемки. Слева направо — режиссер-постановщик Вилен Азаров, Владимир Гусев (капитан Микитенко) и Георгий Жженов (генерал Тимерян). Фотохроника ТАСС

Часы Пушкина

В Тригорском парке, входящем в пушкинский музей-заповедник, с особой тщательностью восстанавливаются зеленые солнечные часы — удивительнейший парковый памятник пушкинской эпохи, свидетель жизни опального поэта в псковской деревне. В беседе с корреспондентом ТАСС Н. Миловым директор музея-заповедника, заслуженный работник культуры Российской Федерации С. С. Гейченко сказал:

— Культурой солнечных часов издревле славилась Русь. Делались эти часы из камня, дерева, устанавливались в строго определенной плоскости. Тень шеста, меняя свое направление при перемещении солнца, «отсчитывала» по нанесенным на земле или камнях отметкам точное время. Солнечные часы музея-заповедника, ко-

торые любовно называют тригорскими часами Пушкина, по своей конструкции уникальны. Ученые и специалисты давно удивляются тщательности их планировки и построения. Парковеду К. Бобровниковой удалось доказать, что тригорские часы Пушкина и рядом находящийся с ними «дуб уединенный» некогда представляли единое целое. Расположение «дуба уединенного» и его собратьев, раскинувших свою крону вокруг «шестферблата» зеленых часов, взаимосвязаны с аллеей, проложенной строго по пулковскому меридиану. Эти выводы легли в основу восстановительных работ, которые ведут парковеды Москвы и Ленинграда, чтобы придать тригорским часам А. С. Пушкина первозданный вид.



На реке Великой. Фото Ю. Орлова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17 АВГУСТА
10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Там, где начинается утро». Телеочерк. 10.40 — «Музыкальный киоск». 11.10 — Фильм — детям. «Каменный цветок». Художественный фильм. 12.30 — «Правофланговые пятилетки». 13.00 — Новости. 17.20 — Для детей. Сборник мультфильмов. 17.50 — Новости. 18.00 — «Экран пятилетки». Тележурнал. 18.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 2-я. 19.00 — «Маска». Художественный фильм. 19.30 — Международный турнир по баскетболу. Сборная СССР — сборная Югославии. Мужчины. 21.15 — «Время». 21.45 — «Следователь по особым делам». Часть 2-я. 22.40 — Спортивный дневник. 23.10 — Новости.

18 АВГУСТА
10.05 — Новости. 10.15 — «Орлята учатся летать». Киноочерк. 10.40 — Фильм — детям. «Арена смелых». 12.00 — «Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 12.30 — Новости. 17.05 — Новости. 17.15 — «Сраженный вражеским свином». Телефильм. 17.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 3-я. 18.00 — Новости. 18.05 — «Фестиваль юных». 18.40 — «В небе «ЯК» и...». Документальный фильм. 19.30 — Выступление Главнокомандующего ВВС маршала авиации Кутахова. 19.40 — Праздничный вечер в Останкине. 21.00 — «Время». 21.30 — «Валерий Чкалов». Художественный фильм. 23.00 — «На всех языках мира». 23.30 — Новости.

19 АВГУСТА
10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Маршрутами

юных». 10.40 — Фильм — детям. «Пассажир с «Экватора». 11.55 — «Песня русская моя». Концерт. 12.15 — Новости. 17.05 — Новости. 17.20 — «Если есть паруса». Художественный фильм. 18.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 4-я. 19.00 — Для детей. «Храбрый портняжка». Мультфильм. 19.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — «Динамо» (Москва). 21.15 — «Время». 21.45 — «Вешние воды». Художественный фильм. 23.15 — Новости.

20 АВГУСТА
10.05 — Новости. 10.15 — Для детей. «Выставка Буратино». 10.40 — Фильм — детям. «Как мы искали Тишку». 11.40 — «Родные напевы». Концерт. 12.25 — Новости. 17.20 — Новости. 17.30 — «Фитиль». Сатирический журнал. 17.40 — «За круглым столом». Разговор о профессии. 18.00 — Новости. 18.05 — Для школьников. «На приз клуба «Нептун». 18.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 5-я. 19.00 — Телевизионный театр миниатюр. «Спокойной ночи, Леопольдо». 19.30 — «Знакомство с балетом». А. Хачатурян. «Гаянэ». Спектакль. 20.20 — «Время». 20.50 — Продолжение трансляции спектакля. 22.00 — Концерт. 23.15 — Новости.

21 АВГУСТА
9.05 — Гимнастика для всех. 9.30 — Новости. 9.40 — Концерт. 10.25 — Для школьников. «Тебе, юности!». 11.00 — Концерт-очерк. 12.00 — «Во имя жизни». Телеочерк. 12.30 — Для детей. З. Петрова. М. Лярь. «Все хорошо, что хорошо кончается». Телеспектакль. 13.00 — «Объектив». 13.30 —

«Секретарь райкома». Художественный фильм. 15.05 — «Здоровье». 15.35 — «Русский калейдоскоп». 16.05 — «Трибуна писателя». 16.20 — «В мире животных». 17.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 6-я. 18.00 — Новости. 18.05 — Встреча с композиторами Москвы. 19.05 — Лопе де Вега. «Собака на сене». Премьера телеспектакля. 21.15 — «Время». 21.45 — «Белая земля». Художественный фильм. 1-я серия. 22.50 — Чемпионат Европы по академической гребле. Передача из Дании. 23.30 — Новости.

22 АВГУСТА
9.05 — «На зарядку становись!». 9.15 — Новости. 9.30 — Для детей. «Умелые руки». 10.00 — «Музыкальный киоск». 10.30 — Программа Сыктывкарской студии телевидения. 11.30 — Для детей. И. Дворкин. «Обида». Телеспектакль. 12.30 — Новости. 12.40 — Для детей. «Анстенок и пугало». 13.00 — Финальные соревнования юных футболистов на приз клуба «Кожаный мяч». 14.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. 14.30 — «Монета». Художественный фильм. 16.00 — «Конец диалога». Документальный фильм. 16.50 — «Музыкальные встречи». 17.30 — «Семь дней завода «Станколинния». Передача 7-я. 18.00 — Новости. 18.05 — Концерт. 18.45 — «Клуб кинопутешествий». 19.35 — «Иракий Андроников рассказывает». 21.00 — «Время». 21.30 — «Белая земля». Художественный фильм. 2-я серия. 22.35 — Концерт. 23.05 — Чемпионат Европы по академической гребле. 23.45 — Новости. Программа передач.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН

Опочечному объединению «Сельхозтехника» ТРЕБУЮТСЯ
граждане для поездки на учебу в город Себеж на четырехмесячные курсы шоферов. Выплачивается стипендия 32 руб. 50 коп. в месяц.

КИНО
Сегодня в Опочке
„МАЯК“
Новый художественный фильм «ПОЧТМЕЙСТЕР»
Начало сеансов в 18 ч. 15 м., 20 и 22 часа.

Себежское сельское профессионально-техническое училище № 7 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:
тракторист-машинист третьего класса (срок обучения один год); тракторист-машинист широкого профиля (срок обучения два года);
электромонтер сельской электрификации (срок обучения один год).
В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше, окончившие 8 классов.
Для поступления необходимо выслать по почте или предъявить лично следующие документы:
свидетельства об образовании и рождении, направление колхоза, совхоза, РОС, справку с места жительства, характеристику из школы, три фото 3х4, медицинскую справку.
Принятые в училище обеспечиваются питанием, обмундированием, общежитием, стипендией.
При училище работает общеобразовательная вечерняя школа. Начало занятий с 1 сентября 1971 года.
За справками обращаться: г.Себеж, п-о Эпимахово, СПТУ № 7, приемная комиссия.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, бухгалтер и корректора — 18, типографии — 34.

Опочечкая типография областного управления по печати.
Заказ 1688. Тираж 5587

Organ... районно... и район... депутато... Псковск... Газета... В

По итогам... для наше... лено второе... ное выполне... ских обязате... водству и пр... животноводст... ние наши жи... але второго... на 16 августа... дано мяса 64... вим обязате... 70, янц — 97... процента.

Среди хозяй... татов добила... жай», имени... да Ильича». «... вик» особенн... вилса с зада... дарству мяса... тельство... полнено. Гос... 170 тонн мяс... Такого резул... ние, благода... откорма сви... ный привес к... ти 500 грамм... вязной мето... лат на откор...

По предл... тов профсоюз... газеты «Крас... телей на убор... Царьков... ба с площад... убрал 12 гек... Констан... сектаров зерн... того, убрал 1... Васильев... колосовые с... 7 гектаров с... пий Красны... профсоюза р...

На... Хлебобрыз... жай» одерн... беду. Они в... тельство по... сударству. закрома его... нер.

По... Коллектив... успешно вы... социалистич... тельства. Об... дуют показ... годовое п... завершено г... экономическ... Справилс... новым зада... лущку товар... дущия оно... процента, а... ции — на 1...